
DMR200B

13.11.2017
    Bluetooth-Lautsprecher    

1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.

SE00000519                    Schalterplatine               1  1 17

SE00000520                    Schraube 2x6                  3  2 1

SE00000521                    Schraube 3x8                  2  3 1

SE00000522                    Halter f. Schalterplatine     1  4 2

SE00000521                    Schraube 3x8                  2  5 1

SE00000523                    LED-Platine                   1  6 13

SE00000520                    Schraube 2x6                  2  7 1

SE00000520                    Schraube 2x6                  4  8 1

SE00000524                    Linse                         1  9 2

SE00000525                    Dichtung                      1  10 1

SE00000526                    Tastenfeld Gummi              1  11 6

SE00000627                    Frontblende                   1  12 44

SE00000630                    Lautsprecherabdeckung         1  12,1 16

SE00000530                    Schraube 6x37                 4  13 1

SE09176166                    Sechskantschraube M6x16       1  14 1

SE00000531                    Stossschutz Rechts            1  15 1

SE09176166                    Sechskantschraube M6x16       1  16 1

SE00000532                    Stossschutz Links             1  17 1

SE00000533                    Stift 2x88                    1  18 1

SE00000534                    Telefonabdeckung              1  19 3

SE00000560                    Verriegelungsplatte A         1  20 10

SE00000561                    Verriegelungsplatte B         1  21 1

SE00000538                    Batteriefachdeckel            1  22 16

SE00000539                    Stift 2x77                    1  23 1

SE09176166                    Sechskantschraube M6x16       1  24 1

SE09176166                    Sechskantschraube M6x16       1  25 1

SE00000540                    Stossschutz Rückseite Links   1  26 1

SE00000541                    Stossschutz Rückseite Rechts  1  27 1

SE00000542                    Dichtung                      1  28 1

SE09176166                    Sechskantschraube M6x16       1  29 1

SE00000544                    Handgriff                     1  30 19

SE09176166                    Sechskantschraube M6x16       1  31 1

SE00000546                    Gehäuse                       1  32 19

SE00000547                    Abdeckung USB / 3,5mm Klinke  1  32,1 5

SE024PC040                    Dichtung                      1  32,2 5

SE00000548                    Schraube 3x20                 1  33 1

SE00000548                    Schraube 3x20                 1  34 1

SE00000549                    Stift                         1  35 3

SE00000592                    Elektronikbaustein A          1  36

SE00000521                    Schraube 3x8                  7  37 1

SE00000554                    Baustein USB / 3,5mm Klinke   1  38 19

SE00000521                    Schraube 3x8                  1  39 1

SE00000555                    Smarthphone-Gehäuse           1  40 18

SE00000556                    Dichtung                      1  40 1

SE00000557                    Schraube 3x10                 2  41 1

SE00000195                    Kabelbinder 100mm             2  42 1

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.

*** Zubehör ***               

SE00000501                    Steckernetzteil               1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DMR200B
    Bluetooth-Lautsprecher    

13.11.2017 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


